

## 省电力行协召开常务理事会 | 谭洪恩：积极组织好第十八届四川国际电力产业博览会

6月29日，四川省电力行业协会理事长，国网四川省电力公司董事长、党委书记谭洪恩在成都主持召开行协2020年第一次常务理事会。在川发电企业、设计院等单位的领导和专家齐聚一堂，通过座谈研讨的方式，共商电力行业高质量发展大计。公司副总经理王永平、陈云辉出席会议。

谭洪恩回顾了上半年行协重点工作开展情况，感谢各理事单位对行协的关心和支持。



谭洪恩要求坚持服务第一的原则，大力发挥政府和企业之间的桥梁和纽带作用，强化以企业和会员为重点的双向服务，抓好重大课题调查研究，增强行业协会的凝聚力和向心力；坚持“大家事，大家办”原则，抓好会员发展工作，共建协会，共谋发展，共享成果，将行协办成电力行业自己的家园，各常务理事单位积极支持、促进行协工作。

坚持用好行协平台作用，积极发挥行协的职能，跟踪国家经济趋势和电力改革发展趋势，结合省委、省政府的要求，创造条件为成为行业智库而持续奋斗；加强电力数据统计工作，努力打造四川电力行业数据中心；深入推进信用评级工作；积极组织好第十八届四川国际电力产业博览会、电力技能竞赛等活动。

谭洪恩表示，公司将秉承“团结治网、和谐发展”的工作思路，坚决贯彻落实省委、省政府决策部署，发挥行协理事长单位的责任和担当，加强行协建设，与各单位通力合作，共同促进我省电力行业的可持续健康发展。

01  
加强四川水电外送通道的建设问题进行研究，重点做好大渡河上游、金沙江上游、雅砻江等外送通道的规划和建设；

02  
推进重点工程建设，年内开工白鹤滩—江苏特高压、布拖一二期、白鹤滩左右岸、雅中配套、两河口等工程；

03

是创新实施“水火打捆”外送，统筹省内与省间市场保障能力，利用外送通道富裕容量，开展跨区现货交易，力争全年省内市场化交易电量达1000亿千瓦时，全口径外送电量保持在1300亿千瓦时，力争2021年基本解决弃水问题。

各常务理事单位领导纷纷围绕团结治网、深入产业政策研究、加快外送通道建设、水光互补等内容作了发言，表示将支持秘书处各项工作，并提出加强沟通交流合作、共建共治和谐发展，研究解决行业发展存在的问题和困难，充分利用行协平台共同发声、呼吁，积极向政府建言献策，促进四川电力产业持续健康发展。

会议承办单位华电四川发电有限公司党委书记、董事长仇甜根致辞。会议审议了省电力行协2020年上半年工作总结和下半年工作安排以及省电力行业核心价值公约（试行）、行协新建和修订的管理制度、关于明确协会届数等议案；书面传达了行协秘书处汇报2019年第三次常务理事会各单位意见落实情况；听取了国网四川省电力公司关于“十四五”电网规划报告。



### 相关资讯

由四川省经济和信息化厅、四川省电力行业协会联合国网四川省电力公司、振威展览股份等单位举办，成都振威世展展览有限公司承办的第十八届四川国际电力产业博览会，将于2020年8月7日—9日在成都中国西部国际博览城举办。以“数字驱动·智能互联·电亮中国”为主题的SIEP2020四川电力展，规划展示面积20000平方米，预计将吸引来自国内外多个地区的300多家电力行业企业参展。

本次展会集中展示特高压与智能电网、电力物联网、输配电和变电设备、建筑电气及机电装置、新能源发电和分布式能源、电力电工智能装备、智能巡检无人机机器人、储能技术与应用、电动汽车充电桩（站）等领域的新产品、新设备、新技术，超过30000名专业观众将齐聚成都参观展会、洽谈采购。

联系人：黄女士185-8249-5215，1015858493@qq.com

信息来源：四川省电力行业协会官网

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_158598.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_158598.html)